

周口金海中学小学部小记者作品选登

一件难忘的事

小记者:宋宇恒 证号:210403
四(3)班

在我的记忆里,有一件事令我非常难忘的事。

记得那次老师组织三好学生去看电影,我和我的同桌一同前往。我们满怀欣喜地走边笑,忽然,“扑通”一声,我摔倒了!我蹲坐在地上,看着血流不止的腿,我慌张极了。这时,我的同桌安慰我说:“别害怕,我扶你起来,去找老师。”说完,他小心翼翼地搀着我,看着他那张胖乎乎的脸,渐渐变得通红,

呼吸也急促起来……从此,我在心里就认定他就是我最好的朋友。

后来,我要上三年级的时候,就转学了,从那时开始,我们再也没有联系了。直到今天,我还后悔当时没有机会好好跟他告别。

或许我们再也不会见面,但我美好的回忆里有你的存在,我很开心。

(辅导老师:开红娟)

我的朋友

小记者:王佳悦 证号:210445
六(2)班

什么是朋友?朋友就是彼此的依靠,是彼此之间照亮黑暗的一束光,是彼此控诉的港湾……

她是我升入五年级第一个认识的人,也是我最重要的朋友。我们两个都是十分开朗的性格,所以,我们兴趣相投,无话不谈。下课铃声一响,我拉开凳子,拿起水杯站起来,正准备扭过头喊她过来喝水,结果,她

也做出了和我一样的动作,我这才意识到,这就是好朋友之间的默契。

有一次,中午吃饭的时候,我们两个挑选了同一份饭菜,我们的手同时端着菜盘,注视着对方,笑出了声。

这就是朋友,无话不说的朋友,满眼都是对方的朋友。

(辅导老师:刘秋红)



《开学第一课》观后感

小记者:王馨雨 证号:210437
六(4)班

俄国文学家列夫·托尔斯泰说过:“理想是指路明灯。没有理想,就没有坚定的方向;没有方向,就没有生活。”英国心理学家和教育学家佛来明也曾说过:“人一旦失去理想失去了精神上的追求,人类就变得无知,社会也将会变得漆黑一团。”今年的《开学第一课》真正告诉了我们理想的意义。

理想是李宏塔爷爷对红色信仰的传承;理想是彭士禄先辈对国家的赤诚和对人民的感恩;理想是都尔汗和拉迪尔“一起守护我们的家乡守护我们的祖国”的铿锵誓言!

理想是什么?答案是千变万化的,最触动我的还是张桂梅校长带给我的答案。

张桂梅校长把全部身心投入到边疆民族地区,教育事业和儿

童福利事业,创建了全国第一所女子高中,是华坪心童之家一百三十多个孤儿的“妈妈”。华坪女子高中自2008年建校以来,已帮助近2000名女孩圆梦大学,它像一束希望之光,照亮孩子们的追梦人生。如今女高的毕业生,个个都是顶梁之材,有的当兵驻扎在西藏,有的是警务人员,有的回到山区教学。她们都秉承着“哪里有困难,哪里需要我,就到哪里去”的信念。张桂梅校长为国家培养出了一批批合格的共产主义接班人,她自豪地说:“我们女高的学生,个个都会顶起一片天来!”

在生活中还有很多诸如此类的例子,正是有了这些能为党、为广大群众无私奉献的人,我们才有了今天这样丰衣足食的美好生活。

(辅导老师:范晴)

榴莲

小记者:刘子琪 证号:210408
四(1)班

“放学回家了!”刚进家门,一股臭味扑鼻而来,而捂着鼻子的我却非常开心,因为老妈肯定买了我最爱吃的榴莲。

顺着臭味我来到了餐厅,看到了桌上那个浑身长满刺的榴莲,我刚想用手摸摸它那尖尖的刺,妈妈赶忙提醒我:“小心扎到手。”妈妈把榴莲的“外衣”脱掉,

掏出了里面的果肉,我迫不及待地咬了一口,真甜啊!这也太好吃了吧!

大家不要小看榴莲,它虽然闻着臭,吃起来却很香,而且营养丰富。

我爱榴莲。

(辅导老师:宋熙文)

动物园

小记者:张笑笑 证号:210413
四(4)班

今天,爸爸妈妈带我去动物园游玩。

我们走进动物园,首先看到的是老虎区,笼子里有好几只凶猛的大老虎,它们悠闲地躺在地上晒太阳。再往前走,我看到了几只调皮的小猴子,可爱的小猴子好像在对我们说:“欢迎你们来到动物园。”再往前走就到了大象

区,大象非常强壮,它的腿像四根粗壮的柱子,两只耳朵特别大,非常可爱。我们还欣赏了孔雀,孔雀的羽毛是绿色的,它抖了抖身子,羽毛就像扇子一样全部展开了,美丽极了!

真是充实又快乐的一天!

(辅导老师:刘莹莹)